



Carta de menús Da Marchello

https://carta.menu

Salguero 2117 | ES Gral. San Martin, San Martin 1650, Argentina, Partido de General San Martín

(+54)1147133844 - http://www.damarchelo.com.ar/

Un completo menú de Da Marchello de Partido de General San Martín con todos los <u>20</u> comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Da Marchello:

Es un excelente lugar atendido por sus dueños, quienes hacen y supervisan cada uno de los platos exquisitos ,todas las semanas diferentes sugerencias, la calidad de la mercadería, el ambiente super agradable, los mozos tienen también una muy buena atención ,te recomiendan un plato y no fallan !!Podes reservar mesa o esperar es muy solicitado. Ideal para ir en pareja, con amigos ,en familia. Todas las personas a quiene... leer más. Si el tiempo es bueno, también puedes tomar algo al aire libre. Los visitantes del restaurante pueden esperar una típica diversidad de platos argentinos, y tienes la oportunidad de probar deliciosos platillos americanos platos como Burger o Barbecue. También te espera una típica cocina italiana con deliciosos clásicos como la pizza y la pasta, en el bar, puedes relajarte con una *cerveza fría* u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús Da Marchello



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Aperitivos

EMPANADAS

Pasta

CARBONARA

Spaghetti

CREMA

Salsas

SALSA

Modifiers

AGUA,

Restaurant category

POSTRE

Pizza

PIZZERÍA GRANDE

NIEBLA

Este tipo de platos se sirven



PAN
PASTA
POSTRES

CORDERO

Los platos se preparan con estos ingredientes

TOMATE

CERDO

POLLO

AJO

ESPINATO

CARNE

PESTO

Carta de menús Da Marchello



Da Marchello

Salguero 2117 | ES Gral. San Martin, San Martin 1650, Argentina, Partido de General San Martín Horario de apertura:

Hecho con carta.menu